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UNIONE DEI COMUNI “TERRALBESE”  
PROVINCIA DI ORISTANO 

 

DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA 
 

N. 02  Seduta del 14.06.2010 
 
 

OGGETTO : 

 

STATO ATTUAZIONE DEI SERVIZI – RACCOLTA E TRASPORTO 

RIFIUTI SOLIDI URBANI – INDIRIZZI .  
 

L’anno DUEMILADIECI, il giorno QUATTORDICI del mese di GIUGNO alle ore 16,30 e SS. in 

Terralba e nell’ufficio del Sindaco; 

A seguito di avvisi scritti, si è riunita l’Assemblea dell’Unione dei Comuni “Terralbese” in seduta 

pubblica di prima convocazione, nelle persone dei Signori: 
 

 

N COGNOME NOME CARICA PRESENTI ASSENTI 

01 PILI Gian Pietro PRESIDENTE – Sindaco Terralba X === 

02 FRONGIA Gianfranco Sindaco - Marrubiu X === 

03 CASCIU Gerardo Sindaco - Uras X === 

04 GARAU Pierfrancesco Sindaco – Arborea X === 

05 CERA Emanuele  Sindaco – San Nicolò D’Arcidano X === 

      TOTALE 05 === 
 

 

Presiede la seduta il Presidente il Sindaco del Comune di Terralba Gian Pietro Pili. 

 

Partecipa quale Segretario, il Segretario dell’Unione Dottor Gian Luigi Murgia  

 

Il Presidente, in apertura di seduta, invita l’Assemblea a prendere in esame la proposta sopra indicata 
 

************************************************************************ 

 

L’ASSEMBLEA 
 

 

DATO ATTO che viene esaminato lo stato di attuazione dei servizi e le varie problematiche 
legate al passaggio (avvenuto nel 2008) dalla ex Unione dei Comuni “MAURA” (Marrubiu – 
Uras – San Nicolò D’Arcidano) alla nuova Unione dei Comuni “Del Terralbese” (Marrubiu – Uras 
– San Nicolò D’Arcidano – Terralba – Arborea). 
 
DATO ATTO che è intenzione dei Comuni aderenti ampliare i servizi svolti dall’Unione, anche 
alla luce di quanto disposto dal recente decreto legge n. 78 del 31.05.2010. 
 
DATO ATTO che attualmente il servizio di raccolta e trasporto dei rifiuti solidi urbani viene 
svolto dall’Unione per i Comuni di Uras, San Nicolò D’Arcidano e Marrubiu. Lo stesso servizio 
per Terralba e Arborea viene svolto dai singoli Comuni. 
E’ intenzione del Comune di Terralba aderire al servizio di raccolta e trasporto dei rifiuti solidi 
urbani, gestito dall’Unione dei Comuni. 
 
ACQUISITO il parere favorevole del Segretario dell’Unione, ai sensi del D. Lgs. 267/2000. 
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UNANIME     
 

DELIBERA 
 
DARE INDIRIZZI per un ampliamento dei servizi in carico all’Unione dei Comuni. A tal fine, in 
collaborazione con i singoli Comuni sarà predisposto un piano operativo in tal senso. 
 
DI PRENDERE ATTO della intenzione del Comune di Terralba di aderire al servizio di raccolta 
e trasporto dei rifiuti solidi urbani, gestito dall’Unione dei Comuni. Esprimendo parere favorevole 
in tal senso.  
 
DI DARE ATTO che il Comune di Terralba dovrà adottare apposita delibera di Consiglio di 
delega all’Unione del servizio raccolta e trasporto rifiuti. 
 
DI SPECIFICARE che, una volta completata la procedura di delega, sarà compito del 
responsabile del servizio provvedere alla gara per l’affidamento del nuovo servizio, in quanto 
l’attuale servizio è di prossima scadenza.  
 

CON SEPARATA votazione palesemente espressa per alzata di mano ad esito 
unanime, rendere la presente immediatamente esecutiva ai sensi del 4° comma 

dell’art. 134 del D.Lgs 267/2000.     
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Letto, approvato e sottoscritto 

  

IL PRESIDENTE                                                                              IL SEGRETARIO 

           Dottor Gian Pietro Pili                    Dottor Gian Luigi Murgia 
 

 

 

 

Certifico che la presente deliberazione trovasi in corso di pubblicazione ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs 267/2000, per quindici giorni con 

decorrenza dal. ______ al___________ 

  

Uras ___________ 

      IL SEGRETARIO DELL’UNIONE 

       

 

     

 

 

 

deliberazione trasmessa a: 

 

|_X_| Comuni aderenti, per la pubblicazione ai rispettivi albi. 

|_X_| Presidente 

|__| servizio finanziario 

|__| servizio tributi \ biblioteca 

|__| servizio amministrativo 

|__| servizio socio assistenziale \ culturale 

|__| servizio tecnico 

 

      IL SEGRETARIO DELL’UNIONE 

       

 

 

Per copia conforme all’originale per uso amministrativo 

 

Lì ………………………… 

 

IL SEGRETARIO DELL’UNIONE 

 

…………………………………….. 


